
Agenda - Y Cyfarfod Llawn
Lleoliad y cyfarfod:
Y Siambr - Y Senedd
Dyddiad y cyfarfod:
Dydd Mawrth, 26 Ionawr 2016
Amser y cyfarfod: 13.30

 

(310)v3 

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 
Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

Cwestiwn Brys (10 munud) 

Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru) A wnaiff y Gweinidog datganiad 
ynglŷn â diogelu plant yn Sir Benfro yn dilyn achos Dylan Seabridge?

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Rheoliadau Cynllunio Gwlad a Thref (Ffioedd am Geisiadau, 
Ceisiadau Tybiedig ac Ymweliadau Safle) (Cymru) (Diwygio) 2016
(15 munud)

NDM5926 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Rheoliadau Cynllunio Gwlad a Thref 
(Ffioedd am Geisiadau, Ceisiadau Tybiedig ac Ymweliadau Safle) (Cymru) (Diwygio) 

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

http://www.assembly.wales/cy/bus-home/pages/plenaryitem.aspx?category=oral%20question&itemid=597&assembly=4&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=515&assembly=4&c=Business%20Statement


2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa 
Gyflwyno ar 3 Rhagfyr 2015.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Cynllunio Gwlad a Thref (Ffioedd am Geisiadau, Ceisiadau Tybiedig ac 
Ymweliadau Safle) (Cymru) (Diwygio) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i drafod y ddwy eitem ganlyn gyda’i 
gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahân (10 munud) 

4 Rheoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd Cenedlaethol (Meini Prawf 
Penodedig a Chydsyniadau Eilaidd Rhagnodedig) (Cymru) 2016

NDM5927 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd 
Cenedlaethol (Meini Prawf Penodedig a Chydsyniadau Eilaidd Rhagnodedig) 
(Cymru) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa 
Gyflwyno ar 3 Rhagfyr 2015.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd Cenedlaethol (Meini Prawf Penodedig a 
Chydsyniadau Eilaidd Rhagnodedig) (Cymru) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10464/sub-ld10464-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10464/sub-ld10464-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10464-em/sub-ld10464-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10493/cr-ld10493-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10466/sub-ld10466-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10466/sub-ld10466-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10466-em/sub-ld10466-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10493/cr-ld10493-w.pdf


5 Rheoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd Cenedlaethol (Ffïoedd) 
(Cymru) 2016
(15 munud)

NDM5928 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd 
Cenedlaethol (Ffioedd) (Cymru) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a 
osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 3 Rhagfyr 2015.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Datblygiadau o Arwyddocâd Cenedlaethol (Ffioedd) (Cymru) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

6 Rheoliadau Deddf Cronfeydd Dŵr 1975 (Esemptiadau, Apeliadau 
ac Arolygiadau) (Cymru) 2016
(15 munud)

NDM5929 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Deddf Cronfeydd Dŵr 1975 
(Esemptiadau, Apeliadau ac Arolygiadau) (Cymru) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r 
fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 8 Rhagfyr 2015.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Deddf Cronfeydd Dŵr 1975 (Esemptiadau, Apeliadau ac Arolygiadau) 
(Cymru) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10465/sub-ld10465-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10465-em/sub-ld10465-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10493/cr-ld10493-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10473/sub-ld10473-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10473/sub-ld10473-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10473-em/sub-ld10473-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10493/cr-ld10493-w.pdf


Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i drafod y ddwy eitem a ganlyn 
gyda’i gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahân (15 munud) 

7 Gorchymyn Rheoleiddio Gwarchod Plant a Gofal Dydd (Cymru) 
2016

NDM5930 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Orchymyn Rheoleiddio Gwarchod Plant a 
Gofal Dydd (Cymru) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn 
y Swyddfa Gyflwyno ar 4 Rhagfyr 2015.

Dogfennau Ategol
Gorchymyn Rheoleiddio Gwarchod Plant a Gofal Dydd (Cymru) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

8 Gorchymyn Eithriadau Gwarchod Plant a Gofal Dydd (Cymru) 
(Diwygio) 2016

NDM5931 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Orchymyn Eithriadau Gwarchod Plant a 
Gofal Dydd (Cymru) (Diwygio) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a 
osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 4 Rhagfyr 2015.

Dogfennau Ategol
Gorchymyn Eithriadau Gwarchod Plant a Gofal Dydd (Cymru) (Diwygio) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)

http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10470/sub-ld10470-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10470-em/sub-ld10470-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10493/cr-ld10493-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10469/sub-ld10469-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10469-em/sub-ld10469-em-w.pdf


Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

9 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol ar Fil Undebau Llafur y DU
(30 munud)

NDM5932 Leighton Andrews (Rhondda)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 29.6, yn 
cytuno y dylai Senedd y DU ystyried y darpariaethau yn y Bil Undebau Llafur sy'n 
ymwneud â gofyniad trothwy pleidleisio ychwanegol ar gyfer gweithredu 
diwydiannol mewn gwasanaethau cyhoeddus pwysig, amser o'r gwaith â thâl i 
gynrychiolwyr undebau llafur a threfniadau didynnu tâl aelodaeth undeb o 
gyflogau, i'r graddau y maent yn dod o fewn cymhwysedd deddfwriaethol 
Cynulliad Cenedlaethol Cymru.

Gosodwyd Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol yn y Swyddfa Gyflwyno ar 20 
Tachwedd 2015 yn unol â Rheol Sefydlog 29.2(i) a (iii).

Y Bil Undebau Llafur 

Dogfennau Ategol
Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol
Adroddiad y Pwyllgor Menter a Busnes

10 Trefn ystyried y gwelliannau ar gyfer Cyfnod 3 o Fil yr Amgylchedd 
Hanesyddol (Cymru)
(5 munud)

NDM5933 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 26.36:

Yn cytuno i waredu'r adrannau a'r atodlenni i Fil yr Amgylchedd Hanesyddol 
(Cymru) yng Nghyfnod 3 yn y drefn a ganlyn:

a) adran 3 

b) atodlen 1 

http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10493/cr-ld10493-w.pdf
http://services.parliament.uk/bills/2015-16/tradeunion.html
http://www.assembly.wales/laid%20documents/lcm-ld10439/lcm-ld10439-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10507/cr-ld10507-w.pdf


c) adrannau 4-22

d) adran 2

e) adran 24

f) atodlen 2

g) adrannau 25-32

h) adran 23

i) adrannau 33-42

j) adran 1 

k) Teitl Hir

11 Cyfnod pleidleisio
 

12 Bil yr Amgylchedd (Cymru) Cyfnod 3
(180 munud)

Mae’r gwelliannau wedi cael eu grwpio at ddibenion y ddadl a byddant yn cael eu 
trafod fel a ganlyn:

1. Rheoli cynaliadwy ar adnoddau naturiol ac egwyddorion

68, 36, 51, 52, 49, 50, 5, 6, 53, 54, 55, 56, 7, 39.

2. Dyletswydd Bioamrywiaeth

8, 37, 2, 1, 33.

3. Adroddiad ar gyflwr adnoddau naturiol

57, 3, 9, 61, 13.

4. Polisi adnoddau naturiol cenedlaethol

69, 58, 10A, 10, 67.



5. Datganiadau ardal a chynlluniau arbrofol

59, 11, 60, 38.

6. Technegol

12, 19, 20, 21, 22, 31, 32, 34, 35.

7. Diffiniadau

14, 15, 40, 41, 70, 71, 42.

8. Newid yn yr hinsawdd: targedau a chyllidebau

43, 44, 72, 16, 73, 45, 74, 75, 63, 17, 76, 77.

9. Newid yn yr hinsawdd: Adroddiadau, a chyngor

62, 46, 18, 4, 78, 79, 47, 80, 48.

10. Bagiau siopa a gwastraff

23, 24, 25, 26A, 26, 27, 28, 64, 29, 65, 30, 66.

Dogfennau Ategol
Bil yr Amgylchedd (Cymru)
Memorandwm Esboniadol Diwygiedig
Rhestr o Welliannau wedi’u Didoli
Grwpio Gwelliannau

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 27 Ionawr 
2016

http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s46888/Bil%20yr%20Amgylchedd%20Cymru,%20fel%20yi%20diwygiwyd%20ar%20l%20Cyfnod%202.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s48090/Memorandwm%20Esboniadol%20Diwygiwyd.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s48175/Rhestr%20o%20Welliannau%20wediu%20Didoli%20-%20Cyfnod%203.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s48202/Grwpio%20gwelliannau%2026%20Ionawr%202016.pdf


Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 21 Ionawr 
2016 i'w hateb ar 26 Ionawr 2016

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif 
Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Sandy Mewies (Delyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am y 
gefnogaeth y mae Llywodraeth Cymru yn ei rhoi i wella gwasanaethau 
triniaeth yn y gymuned ar gyfer pobl sy'n dioddef o gyflyrau llygaid, 
gan gynnwys dirywiad macwlaidd gwlyb sy'n gysylltiedig ag oedran? 
OAQ(4)2681(FM)

2. Julie Morgan (Gogledd Caerdydd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am y ddarpariaeth iechyd i bobl sydd â hemoffilia yng 
Nghymru? OAQ(4)2685(FM)R

3. Paul Davies (Preseli Sir Benfro): Beth y mae Llywodraeth Cymru yn ei 
wneud i wella economi Sir Benfro? OAQ(4)2670(FM)

4. Russell George (Sir Drefaldwyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad 
am ail-fapio masnachfraint rheilffyrdd Cymru a'r Gororau? 
OAQ(4)2675(FM)

5. Altaf Hussain (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
amlinellu pa gamau y mae Llywodraeth Cymru yn eu cymryd i wella'r 
broses o recriwtio a chadw meddygon yng Nghymru? OAQ(4)2673(FM)

6. Mike Hedges (Dwyrain Abertawe): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am economi rhanbarth bae Abertawe? OAQ(4)2669(FM)

7. Darren Millar (Gorllewin Clwyd): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad 
am y camau y mae Llywodraeth Cymru yn eu cymryd i hyrwyddo 
twristiaeth yng Nghymru? OAQ(4)2674(FM)

8. David Rees (Aberafan): A wnaiff y Prif Weinidog wneud datganiad am 
y cynnydd a wnaed gan y tasglu a sefydlwyd yn dilyn y cyhoeddiad am 
golli swyddi yn Tata Steel ym Mhort Talbot? OAQ(4)2678(FM)

9. Mick Antoniw (Pontypridd): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
arloesi yn GIG Cymru? OAQ(4)2680(FM)

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1



10. John Griffiths (Dwyrain Casnewydd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am bolisi Llywodraeth Cymru ar fynediad i addysg uwch? 
OAQ(4)2684(FM)

11. Gwyn Price (Islwyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
wariant y pen ar iechyd yng Nghymru? OAQ(4)2676(FM)

12. Aled Roberts (Gogledd Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r 
wybodaeth ddiweddaraf am gyllid ar gyfer y iaith Gymraeg yn y 
dyfodol? OAQ(4)2677(FM)W

13. Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru): A wnaiff y Prif 
Weinidog ddatganiad am ddyfodol gwasanaethau iechyd yn Sir Benfro? 
OAQ(4)2683(FM)W

14. Alun Ffred Jones (Arfon): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth 
ddiweddaraf am gynlluniau atal llifogydd yn Arfon? AQ(4)2679(FM)W

15. Mark Isherwood (Gogledd Cymru): Sut y mae Llywodraeth Cymru 
yn helpu pobl sydd ag anhwylderau'r sbectrwm awtistig? 
OAQ(4)2672(FM)

Tudalen y pecyn 2



Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendâu'r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob 
cyfarfod, ac maent i'w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn

Dydd Mawrth 2 Chwefror 2016 a dydd Mercher 3 Chwefror 2016
Dydd Mawrth 9 Chwefror 2016 a dydd Mercher 10 Chwefror 2016
Toriad: Dydd Llun 15 Chwefror 2016 – Dydd Sul 21 Chwefror 2016
Dydd Mawrth 23 Chwefror 2016 a dydd Mercher 24 Chwefror 2016

Dydd Mawrth 2 Chwefror 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud) 
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Y Rheoliadau Mangreoedd etc. Di-fwg (Cymru) (Diwygio) 2016 (15 

munud)
 Dadl Cyfnod 4 ar Fil yr Amgylchedd (Cymru) (15 munud)
 Dadl Cyfnod 3 ar Fil yr Amgylchedd Hanesyddol (Cymru) (180 munud)

Os bydd y Cynulliad yn cytuno ar y cynnig o dan Reol Sefydlog 26.36 caiff 
y gwelliannau eu gwaredu yn y drefn y mae’r adrannau a’r atodlenni y 
maent yn cyfeirio atynt yn codi yn y cynnig. Os nad yw’r Cynulliad yn 
cytuno ar y cynnig, caiff y gwelliannau eu gwaredu yn y drefn y mae’r 
adrannau a’r atodlenni y maent yn cyfeirio atynt yn codi yn y Bil. 

Dydd Mercher 3 Chwefror 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i’r Gweinidog Cyfoeth Naturiol (45 munud) 
 Cwestiynau i’r Gweinidog Cymunedau a Threchu Tlodi (45 munud)

Tudalen y pecyn 3

Eitem 2

http://www.senedd.cynulliad.cymru/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=153


Busnes y Cynulliad

 Dadl ar adroddiad y Pwyllgor Menter a Busnes ar ei ymchwiliad i 
Gynlluniau Trafnidiaeth yn ystod Cwpan Rygbi'r Byd (60 munud) 

 Dadl Cyfnod 3 ar y Bil Lefelau Staff Nyrsio (Cymru) (120 munud) 
 Dadl Fer – Llŷr Gruffydd (Gogledd Cymru) (30 munud)

Dydd Mawrth 9 Chwefror 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Dadl: Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i gynnal dadl ar y canlynol gyda'i 

gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahân:  
o Gorchymyn Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011 (Diwygio Atodlen 6) 

2016 (15 munud)
o Rheoliadau Safonau’r Gymraeg (Rhif 2) 2016 (15 munud)

 Dadl: Gorchymyn Deddf Tai 1985 (Diwygio Atodlen 2A) (Troseddau 
Difrifol) (Cymru) 2016 (15 munud) 

 Dadl: Bil yr Amgylchedd Hanesyddol (Cymru): Cyfnod 4 (15 munud) 
 Dadl: Cyllideb Ddrafft 2016-17 (120 munud) 

Dydd Mercher 10 Chwefror 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i’r Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth (45 munud) 
 Cwestiynau i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus (45 munud)

Busnes y Cynulliad

Tudalen y pecyn 4



 Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)
 Dadl ar adroddiad y Pwyllgor Plant, Pobl Ifanc ac Addysg ar Waith 

Athrawon Cyflenwi (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Dadl Cyfnod 4 ar y Bil Lefelau Staff Nyrsio (Cymru) (15 munud)
 Dadl fer - Kirsty Williams (Brycheiniog a Sir Faesyfed) (30 munud) 

Dydd Mawrth 23 Chwefror 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan y Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth: Y diweddaraf 

am y Rhaglen Buddsoddi i Arbed (30 munud)
 Dadl ar Reoliadau Deddf Cymwysterau Cymru 2015 (Diwygiadau 

Canlyniadol) 2016 (15 munud)
 Dadl ar y Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol ar y Bil Tai a Chynllunio 

ynghylch rhyddfreinio ac ymestyn lesddaliadau hir (30 munud)
 Dadl ar Adroddiad Blynyddol Estyn (60 munud)
 Dadl ar Adolygiad y Mesur Iechyd Meddwl (60 munud)

Dydd Mercher 24 Chwefror 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth (45 
munud) 

 Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol (45 munud)

Busnes y Cynulliad

Tudalen y pecyn 5



 Cwestiynau i Gomisiwn y Cynulliad (30 munud)
 Dadl ar adroddiad y Pwyllgor Plant, Pobl Ifanc ac Addysg ar ei 

ymchwiliad i Gynlluniau Strategol Cymraeg mewn Addysg (60 munud)
 Dadl ar yr adroddiad i Gynulliad Cenedlaethol Cymru am 

weithgareddau cynrychiolwyr Cymru ar Bwyllgor y Rhanbarthau yr UE 
(60 munud)

 Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Dadl Fer – Russell George (Sir Drefaldwyn) (30 munud)

Tudalen y pecyn 6


	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

